
 

 

Instrukcja obsługi duplikatora pilota zdalnego sterowania – ładowarki samochodowej 

Model: JJ-CRC-CZ-19D 

 

Specyfikacja techniczna 

Częstotliwość 433.92MHz 

Zasilanie DC12V～24V 

Wyjście portu USB: DC5V-1.5A 

Pobór prądu w stanie spoczynku 2mA±1mA 

Pobór prądu podczas pracy 8mA±1mA 

Zdolność kopiowania kodów 90% fixed code and Giant rolling code 

Zasięg działania 70m in the open area 

 

 

 

Instrukcja obsługi 

 

Fig 1       Fig 2 



 

 

 

Fig 3       Fig 4 

Krok 1: Przygotowanie duplikatora i jego uruchomienie (Rys. 1) 

Włącz duplikator, podłączając go do gniazda zapalniczki samochodowej lub za pomocą czarnego przewodu (dostarczonego przez 

producenta) podłącz duplikator do zasilacza mobilnego DC 5V (np. powerbanku). 

Krok 2: Usunięcie istniejących kodów przed kopiowaniem (Rys. 2) TO TRZEBA ZROBIĆ KONIECZNIE 

Naciśnij i przytrzymaj jednocześnie pierwszy i drugi przycisk. Dioda LED mignie raz i zgaśnie. Po około 8 sekundach dioda zacznie szybko 

migać — wtedy puść oba przyciski. Wszystkie zapisane kody zostaną usunięte. 

Krok 3: Kopiowanie pilota oryginalnego i zapisywanie kodu w duplikatorze (Rys. 3) 

Zbliż oryginalny pilot i duplikator do siebie na odległość MAX 1 cm. 

Naciśnij i przytrzymaj przycisk na duplikatorze, na którym chcesz zapisać kod, a następnie naciśnij odpowiedni przycisk na oryginalnym 

pilocie. 

Gdy dioda LED na duplikatorze zacznie szybko migać — puść oba przyciski. (TO DZIEJE SIĘ W PRZECIĄGU MAX DWÓCH SEKUND) 

To oznacza, że kod został skopiowany pomyślnie. 

Powtórz Krok 3 dla pozostałych przycisków. 

Krok 4: Przywracanie kodów (odzyskiwanie) (Rys. 4) 

Jeśli przez pomyłkę usuniesz wszystkie kody, możesz je odzyskać. 

Naciśnij i przytrzymaj trzeci i czwarty przycisk jednocześnie. 

Dioda LED mignie raz i zgaśnie. Po 8 sekundach zacznie szybko migać — to oznacza, że poprzednie kody 

zostały odzyskane. 

Programowanie duplikatora do systemu sterowania 

Krok 1: Przygotowanie duplikatora i uruchomienie go 

Podłącz duplikator za pomocą czarnego przewodu (dostarczonego przez producenta) do mobilnego źródła 

zasilania DC 5V (np. powerbanku). 

Krok 2: Uruchom system i wciśnij przycisk „Learn” (uczenia się) na jego kontrolerze 

Krok 3: Naciśnij i przytrzymaj przycisk na duplikatorze, aby wysłać sygnał RF. Gdy system go odbierze, puść przycisk. 


